



# 豫園商城報

YUYUAN TOURIST MART POST



第4期  
总第344期 本期12版  
沪准印证(B)第0199号

商旅文典范 全球化视野

2012年4月30日 星期一

全国企业报刊优秀奖 上海市最佳企业报

上海豫园旅游商城股份有限公司主办 www.yuyuantm.com.cn

## 信息窗

### 商城召开 2012年第一次股东大会

本报讯 4月17日下午,商城在上海影城召开2012年第一次股东大会(2011年年会),审议、通过了《2011年度董事会工作报告》《2011年度监事会报告》《2011年度报告及摘要》、《2011年度财务决算报告》《2012年度财务预算报告》《2011年度利润分配预案》等十四项议案。67名股东(或代理人)代表股权4.13亿股(占公司总股本14.37亿股的28.71%)出席,公司董事长叶凯主持了会议。

根据会议通过的第十二项议案《关于公司监事会人员调整的议案》,并经公司第七届监事会第七次会议选举,吕颂宪当选为公司监事会监事长。 ■董办

### 老庙黄金、亚一金店 跻身行业十大品牌前列

本报讯 2012年3月27日,由中国商业联合会、中华全国商业信息中心联合举办的“2011年度(第二十届)中国市场商品销售统计结果新闻发布会暨消费市场华彩20周年颁奖盛典”在京隆重举行。根据中国商业联合会和中华全国商业信息中心对全国大型零售企业、商业集团和消费品市场的统计调查监测结果显示,商城旗下的老庙黄金与周大福、老凤祥、中金等知名品牌荣登2011年珠宝首饰市场综合占有率前十品牌,同时被评为“中国消费市场20年最具成长力品牌企业”。“老庙黄金”品牌以市场综合占有率6.46%和6.38%分别荣登“中国珠宝首饰”和“中国投资黄金”十大品牌第二、第七名;“亚一金店”品牌以市场综合占有率2.00%跻身“中国投资黄金”十大品牌第十位。 ■罗洪叶

### 老城隍庙童涵春堂陈黎静 当选上海市第十次党代会代表

本报讯 4月12日,中国共产党上海市黄浦区代表会议隆重举行,全国五一劳动奖章获得者、老城隍庙童涵春堂国药店长陈黎静,经差额选举(26选21),光荣当选为上海市第十次党代会代表,成为豫园商城成立20年以来第一位党代表。

此次上海市第十次党代会代表的推荐工作自2月份启动。经过商城各基层党组织、商城党委、区社工委、区委组织部自下而上的推荐,前后四轮意见征求,陈黎静同志被光荣推荐为黄浦区社工委系统出席上海市第十次党代会代表候选人,并经区党代会选举,当选为本区市党代会正式代表。据悉,中国共产党上海市第十次代表大会将于2012年5月召开。 ■金佳艳

### 商城成立“豫园老街公司” 同时撤消“豫园小商品公司”

本报讯 日前,商城正式批复成立“上海豫园老街商业经营管理有限公司(简称豫园老街公司)”,同时撤消上海豫园商城小商品有限公司。公司战略发展需要相对匹配的名称,成立上海豫园老街商业经营管理有限公司,撤销小商品公司,进一步明确企业的品牌与市场定位,符合外拓街发展的需求,也可与附近的福佑路小商品市场区分开来。 ■吴璋

## 豫园商城获评

# 中国市场20年最具影响力品牌

罗洪叶

本报讯 3月27日,由中国商业联合会、中华全国商业信息中心联合举办的“2011年度(第二十届)中国市场商品销售统计结果新闻发布会暨消费市场华彩20周年颁奖盛典”,在北京国家会议中心举行。根据中华全国商业信息中心对全国5000余家大型零售企业2011年度商品销售情况所进行的专项统计调查,豫园商城荣膺“中国消费市场20年最具影响力品牌企业”称号,并以销售总额同比增加35.65%,零售总额同比增加2.15%的不菲业绩摘得“2011年度

全国大型零售商业企业(单店)销售额第一名”桂冠,这是商城连续第十四年获得此殊荣。同时,商城还获得了“2011年全国百强百货零售企业”、“2011年全国百强重点商业集团企业”荣誉称号。中国商业联合会会长张志刚、中华全国商业信息中心主任王耀,与2011年度销售领先品牌企业负责人及代表,共同出席了会议。

伴随着中国社会消费品零售总额年均增长15.8%进程,“中国市场商品销售统计发布会”走过了20载春秋,记录了

中国消费品市场发展的风雨历程,已经成为中国消费品市场发展的风向标,受到了全国零售企业、品牌企业的广泛关注。当天上午,张志刚会长发表了致辞,王耀主任进行了新闻发布。大会组委会就“2011年度冠军之星”、“2011年度冠军品牌”、“中国消费市场最具影响力品牌”等多个奖项进行了权威的信息发布。下午,全国大型商场总经理、品牌企业掌舵人在演播大厅汇聚一堂,围绕“新形势下企业发展的转型与创新”主题,进行对话与思想碰撞。 ■

## 商城新一轮发展的标志性项目

# 沈阳版豫园破土动工

孟天舒

本报讯 4月28日,豫园商城在沈阳北中街(豫珑城)项目破土动工,标志着“商旅文”地产融合开发模式的正式运作。沈阳豫园商城置业有限公司全体员工及该项目的监理和施工单位的领导等参加了开工仪式。

开工现场,20辆大型翻斗车和4台大型履带挖土车整装待命,到场的各位嘉宾翘首以待,共同迎接豫园商城新一轮发展历史性时刻的到来。沈阳豫园商城置业有限公司常务副总经理在开工仪式上致辞,他首先向为豫珑城项目顺利开工给予大力支持、帮助的沈阳市、区领导、各合作单位以及参与此次建设的全体员工表示最诚挚的谢意,接着他介绍了该工程在当地的意义,并强调公司对工程质量视为泰山之重的态度,最后他祝愿该项目取得圆满成功。

沈阳北中街(豫珑城)项目是豫园商城走出上海迈向全国的里程碑项目,它的开工建设将使豫园商城的支柱产业得到进一步延伸,并将全面加快商城的发展步



伐。作为沈阳市2012年重点项目之一,沈阳北中街(豫珑城)项目的实施符合沈阳市政府“盛京皇城”的整体规划,充分挖掘沈阳的文化资源,提升沈城的文化气息,项目将打造“文化商业相结合,古韵现代

相结合”的特色街区,成为当地“商旅文”建筑的一个标杆。

该项目建设拟用两年的时间,预计2014年底商业开业,包括项目立项时间跨度约3年。 ■

## 商城二季度工作会议提出

# 实现营销突破 加快转型发展

金辰 俞琳

本报讯 4月18日下午,商城第二季度工作会议在凝晖阁五楼会议室召开。商城党委书记费慧林主持会议,商城领导、各部门、各子公司党政负责人等参加会议,会议回顾总结一季度经营情况,理清二季度工作思路,明确工作重点,要求全体员工要众志成城、奋勇拼搏,力争实现年度目标“双过半”、“双超半”,以实际行动迎接商城二十周年。

会上,梅红健总裁作《第二季度行政工作报告》,指出,2012年是商城实施五年发展战略规划承上启下、非常关键的一年,也是公司重组上市二十周年、具有里程碑、意义的重要一年。面对今年开局整个宏观经济的不利形势,商城上

下主动振奋精神、迎接挑战、团结协作、凝心聚力、攻坚克难,努力确保了一季度商城经营目标的实现。梅红健总裁部署了二季度工作,包括“主业板块要勇挑重担”,“重点工作(沈阳项目、内圈改造项目和黄金ERP项目)要确保完成”,“营销活动要推陈出新”和“启动商城成立20周年庆典活动”等四个方面落实,并提出了具体要求。

叶凯董事长最后作了讲话,针对一季度经济形势整体转弱,商城营销受到明显影响的不利因素,强调了二季度要着力五项重点工作:一是要加强学习,包括专业学习和对标学习;二是要全力发展,在对外拓展和强店提升方面有所突破;三是要努力转型,包括各主

业板块转型和商圈经营模式转型(扩大文化经营规模,推动夜市销售);四是要提升服务,包括对客户和供应商、租户的服务;五是要优化管理,包括管理体系系统化、标准化、精细化和信息化建设、团队建设以及加强安全管理等。

会议还特邀市商务发展研究中心主任、市商业信息中心主任、市国际经济贸易研究所所长朱桦以《关于上海商业发展的若干问题》为题作专题报告。报告分“上海商业经济运行的基本状况”、“上海商业发展的基本状况”、“上海商业发展中需要重视的若干问题”三个部分,数据详实、信息丰富,引导参会人员了解上海市,宏观认识把握商城发展现状,思考探索各项工作新突破。 ■